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Узнать о налоговой задолженности  можно 
по СМС сообщениям или 
по адресу электронной почты. 

С 1 апреля 2022г узнать о налоговой задолженности можно посредством 
СМС сообщений или по адресу электронной почты. Для этого необходимо 
предоставить в налоговый орган Согласие на информирование о 
возникшей задолженности непосредственно, по почте, по ТКС или через 
личный кабинет налогоплательщика на сайте ФНС России.  
Наиболее удобный способ направления гражданами Согласия на 
информирование о наличии задолженности реализован в личном кабинете 
налогоплательщика: 
 Для подписания Согласия в личном кабинете необходимо получить 

электронную подпись в разделе Профиль/Настройки 
профиля/Электронная подпись. 

 Заполнить и направить Согласие можно в разделе Каталог 
обращений/Прочие обращения/Согласие (отказ) на информирование 
о наличии недоимки и (или) задолженности по пеням, штрафам, 
процентам. 

Организации могут направить согласие в налоговый орган по месту своего 
нахождения. Физические лица могут направить согласие в налоговый 
орган по месту жительства (при личном обращении в любой другой 
налоговый орган по выбору по утвержденной Приказом ФНС России от 
06.07.2020г №ЕД-7-8/423@ форме КНД 1160068). 
 
ВНИМАНИЕ! Согласие может представляться:  
  на бумажном носителе (по форме КНД 1160068) непосредственно в 

налоговый орган или по почте; 
 в электронном виде по утвержденному формату (юридические лица 

по ТКС, физические лица – через личный кабинет 
налогоплательщика). 

Согласие, направленное в электронном виде в форме обращения, не 
подлежит обработке. 
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Следует обратить внимание на порядок заполнения формы Согласия: 
1. Номер телефона может быть указан в согласии только один;  
2. Номер телефона всегда начинается только на «+7», т.е. только 
российские абоненты (указание телефонов иных стран – недопустимо);  
3. После «+7» могут быть введены только цифры (недопустим ввод 
пробелов, скобок, точек и иных символов);  
4. После «+7» обязательно вводится код города или код мобильного 
оператора связи;  
5. У одного налогоплательщика может быть только один актуальный номер 
телефона (или E-mail);  
6. Один номер телефона (или E-mail) может быть только у одного 
конкретного налогоплательщика. 
 
После получения Согласия налоговый орган будет доводить информацию о 
задолженности ежеквартально.  
При смене номера телефона или адреса электронной почты 
налогоплательщику  потребуется представить в налоговый орган 
повторное уведомление с обновленной информацией.  
Такой способ получения информации о возникшей задолженности 
позволит налогоплательщикам не попасть в разряд «недобросовестных», 
не допустить возникновения исполнительных производств и избежать 
судебных издержек. 
 
Уважаемые налогоплательщики! Не упустите возможность ежеквартально 
получать актуальную информацию о наличии задолженности! 


